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IloBTOpEHNE N3yUYEeHHOI0 MaTepuaJa:
Ecnu dbyHkums 3agaHa GopMyIioi Buaa:

f (X)=(x-x,)(X-X,)...(X- X ), 7€ X- IEPEMEHHAs, & X ,X,, ,...,X , HC
paBHBIE APYT APYTYy YKUCIA. DTH YKCIIA SBIAIOTCS HYJISIMHU QyHKIUHU. B
KKJIOM M3 IPOMEXYTKOB, HA KOTOPhIE 00JIACTh OMPEICICHUS
pazouBaeTcs HyJIIMU (PYHKIUU, 3HAK (PYHKIIMU COXPaHAECTCS, a IPU
MEPEX0JIe Yepe3 HyJb €€ 3HAK U3MEHAECTCA. ITO CBOMCTBO
UCIIOJIb3YETCS JIsl PEIICHUSI HEPABEHCTB BU/IA:

(x=X ) (x=%x,)...(x=x_)>0
(xX—x)(x-x%,)...(x=x )<O0
DTOT cIOCO0 PENICHUSI HEPABEHCTB HA3BIBAIOT METOJIOM
MHTEPBAJIOB.

Hampumep: (x -2 )(x+3 )(x—-4)>0



2 .[lpu peLieHnn HepaBEHCTB LLMPOKO UCMOMb3yeTCH pasnoXXeHne Ha

MHOXUTENW:
a’—B°=(a-B)(a—-B) a’+ 3a B +3 aB?+B°=(a+s)°
a’+2aB + B% = (a + B)? a>-3a’s+3aB?-B°=(a-B)°
a’—2aB + B® =(a — B)? a’> +B3 =(a+B)(a%?-aB +B?)

ax® +BX *Cc = a (X — X, )(X — X,) a’> -B° =(a-B)(a°+aB +B?)



3. Hy>XHO NOMHUTbL, KakK peluarTcs
ypaBHeHna suga. a *B =0

Hanpumep: 2x =0

4. [lpwn peweHnn gpobHo- paLmoHanbHbIX
HEpPaBEHCTB BO3HUKAET NMOHATUE 00acTu
OOMYyCTUMbIX 3HA4YEHUN BbipaXkeHuq,
BOMPOC: pewwnTb ypaBHeHne sugaa .8 =0

Hanpumep: x-2 = 0
5



/

(x—9)2x+1)=>0 (x-3)2x+3)<0 -

10 = /
s (1—x)x g




PaboTa ¢ y4ebHMKOM

* [loBTOPUTL N.9 CTP.46
» BbinonHutb Ne197(B), 198(e)




PaboTta no tectam

Ha nocke cteHa ¢ TecTamMu.
3anaHua c 1-8 obaszatenbHaga YacTb.

3agaHunsa ¢ 9-11 Ha paclunMpeHne 3HaHUN yvaLlmxcy,
12- NOBbLILLEHHON TPYAHOCTM.

Y4eHuku paboTaloT ¢ fimcTamMmn pesyrsraTtoB
OueHnBaHWe ¢ NOMOLLIbIO B3aMMONPOBEPKU



Koy K Tectam

3,2,1,4,2,1, 3, 1.
1,2, 3, 4.



3agaHue Ha OOM

« [MoBTOpnTb N.9,Ne 197(a, r),Ne 198(sB, r)

« COOpHUK 9K3aMeHaLMOHHbIX MaTepuaroB: paboTa
No1.

 [nwa gna pasmblLLNeEHUA




ITorm ypoka

[loporue pebsaTta!

Mbl 3aBepLUMNN YPOK NO TeMe «PellueHune
HEepaBEHCTB»

A Hagetocb, YTO Nony4vYeHHbIe 3HaHUSA Bbl C
NoNb30U UCMOSb3yeTe Ha 3K3aMeHe.

Mmaeuhfin 29 unavl




